

Приобская ПРАВДА

Газета Новосибирского района

[http://www](http://www.sovsibir.ru/priobka)

Уважаемые читатели!
Адрес сайта Приобской
правды
www.sovsibir.ru/priobka

НОВОСТИ

Зимние каникулы у школьников начнутся в срок

Даты начала и окончания зимних каникул у школьников назвали в министерстве образования Новосибирской области. Об организации учебного процесса в Новосибирской области рассказал министр образования региона Сергей Федорчук.

По словам министра, сейчас в Новосибирской области учатся очно около 60% школьников – это ученики младших классов и одиннадцатиклассники. Еще порядка 140 тысяч детей – учащихся 6–10 классов учатся удаленно. «Дистанционное обучение – необходимая в данной эпидемиологической ситуации мера, которая позволяет сдерживать быстрое распространение инфекции. Да, при таком формате учебы возникают определенные неудобства, не всю информацию можно передать ученикам в таком режиме. Но на сегодняшний день это оптимальное компромиссное решение», – отметил Федорчук.

Как сообщили в региональном министерстве образования, школьные зимние каникулы в Новосибирской области начнутся 29–30 декабря, а закончатся 9–10 января. Вопрос о продлении зимних каникул пока не рассматривается. Однако в дальнейшем все будет зависеть от эпидемиологической обстановки в регионе. «Мы регулярно мониторим ситуацию, решения об учебе после новогодних каникул будут приниматься на основе складывающейся в регионе обстановки», – сказал министр образования Новосибирской области.

Итоги конкурса «Ученик года» подвели в Новосибирском районе

Победителей районного конкурса «Ученик года – 2020» определили во время заключительного этапа соревнований, который состоялся 20 ноября в Доме детского творчества «Мастер». В школьном этапе участвовало более 100 учащихся. Из них на районный уровень вышли 30 участников. Чтобы пройти все уровни, пришлось немало потрудиться как ученикам, так и их наставникам. До финала дошли 16 учеников.

В этом году конкурсные испытания включали в себя интеллектуальную игру «Креатив-2020» и конкурс «Таланты Сибири – 2020». Кроме того, с февраля по апрель участники конкурса занимались реализацией своих социальных проектов в рамках акции «День добрых дел». Финалисты конкурса представили жюри «Портфолио ученика».

В финале районного конкурса состоялась деловая игра «Новая школа – новый ученик». В этом году ее посвятили 80-летию системы образования Новосибирского района. Участникам предложили создать на территории Новосибирского района музей, экспозиция которого будет интересна разным поколениям. Завершающим этапом испытаний стала пресс-конференция претендентов на звание «Ученик года».

Победителями районного конкурса «Ученик года – 2020» стали: Данил Коваль (МКОУ «Железнодорожная СОШ № 121»), Валерия Шаталова (МБОУ «Боровская СШ № 84»), Мария Лызлова (МАОУ «Лицей № 13» п. Краснообска), Дарья Кузьминых (МБОУ «Раздольненская школа № 19»). Поздравляем победителей конкурса, их родителей и учителей!



Маленькие жители станции Мочище в честь праздника подготовили своим мамам и бабушкам веселый праздничный концерт

Фото предоставлено центром культурного досуга станции Мочище

Праздник мам

Любимый всеми праздник — День матери в этом году отметили 29 ноября. Во многих учреждениях культуры Новосибирского района праздник прошел с учетом особенностей нашего времени. О том, как поздравляли мам в Новосибирском районе, рассказали в управлении культуры Новосибирского района.

Поздравляли по-новому

К сожалению, из-за пандемии многие массовые мероприятия в День матери пришлось отменить. Праздник провели малым форматом, но все равно было трогательно и весело. Некоторых мам поздравляли в чатах и соцсетях населенных пунктов Новосибирского района.

Женщин поселка Мичуринский поздравили в интернете на официальной странице местного Дома культуры. Первыми слова благодарности и любви своим мамам сказали ребяташки. Потом состоялся видеоконцерт. В нем приняли участие дети и взрослые из ансамбля местной художественной самодеятельности. В программе — номера от Вагиза Фахрутдинова, Ольги Петуховой, Зинаиды Мнускиной, Надежды Штейнпрейс, ансамбля фольклорной песни «Живица».

На славу получилась развлекательная праздничная программа в культурном центре поселка Садовый. Директор центра Ольга Бангергт рассказала: «Праздник мам раньше всег-

да широко отмечали — на большой концерт приходило много местных жителей. Зал всегда был переполнен. Но, к сожалению, сейчас из-за пандемии массовые мероприятия под запретом. Можно собираться вместе не более 50 человек. Поэтому мы решили пригласить мам, у которых дети занимаются в студиях и кружках нашего Дома культуры. У нас четыре возрастные группы в студии танца и четыре группы в театральной. Каждая группа для общего концерта приготовила номер. А мы подготовили развлекательную программу с конкурсами, играми. Было так весело, что никто не хотел расходиться».

В Доме культуры села Криводановка в День мам провели программу «Славный праздник наших мам» и концерт «Милые мамы, поем мы для вас». В вестибуле ДК прошла выставка детских рисунков «Загляните в мамы глаза». В Доме культуры поселка Тулинский тоже организовали выставку рисунков «Любимая мамочка моя», посмотреть на детские работы можно и сейчас.

Особенным был праздник в культурно-досуговом центре станции Мочище. «Мы решили, что нельзя отказываться от такого важного события из-за пандемии. И если мы не можем пригласить всех желающих в ДК, как это было раньше, — говорит директор центра Алена Соколова, — то поздравим виновниц торжества по-другому: в общем чате опубликовали от ребяташек видеопоздравление для всех-всех мам нашего населенного пункта. В День матери в нашем центре для мам

и бабушек, чьи детки посещают кружки, состоялся большой концерт. Дети со сцены поздравляли, читали стихи, пели песни. Было так мило, что некоторые родители даже всплакнули. Кроме концерта, в этот день состоялась церемония награждения: победителям районных и областных конкурсов вручали дипломы, призы, грамоты».

Хорошее настроение и тепло маминых рук

«Мамин день» прошел в эту пятницу на территории пекарни в поселке Ленинский. Мероприятие состоялось по мотивам конкурса «Угадай мелодию», а организовали его сотрудники местного Дома культуры. Пять команд по три человека угадывали мелодии из произведений, посвященных мамам. Для участия в конкурсе пригласили сотрудников средней школы, амбулатории, почты, детского сада и самого Дома культуры. «Соблюдая рекомендации Роспотребнадзора, пришлось позвать небольшое количество болельщиков и участников, — рассказала представительница управления культуры Новосибирского района Людмила Фенина. — Но было много шуток, смеха, и наградой всем стало хорошее настроение!»

А в Доме культуры «Мичурин-

ский» в рамках Дня матери открылась выставка «Тепло маминых рук», на ней представлены работы известной мастерицы Марии Зиновьевой. У жительницы поселка Мичуринский Марии Петровны четверо детей и уже шесть внуков. Рукодельничать, не бояться кропотливой работы женщину научила мама. В большой семье, где Мария была старшей, с самого детства она шила платья своим сестрам, вышивала, вязала, помогала матери сделать дом уютным. На выставке представлена лишь небольшая часть ее рукоделий: вязаные ковры, декупаж, картины из лент, куклы-обереги и многое другое. Познакомиться с работами рукодельницы Марии Зиновьевой можно в холле ДК поселка Мичуринский. Возрастных ограничений на посещение выставки нет (0+).

Несмотря на пандемию и ограничения, мамы Новосибирского района не остались без поздравлений. Концертные программы, посвященные Дню матери, прошли в домах культуры деревни Издревая, села Ярково, поселка Кудряшовский, села Красноглинное и во многих других поселениях нашего района. Надеемся, что каждая мама и бабушка в этот день услышала признания в любви!

Подготовила Эльвира
НИКОВА

Редакция газеты «Приобская правда» присоединяется к поздравлениям. Дорогие наши мамы и бабушки, желаем, чтобы ваши глаза всегда светились гордостью за детей и внуков. Пускай ваши души не знают переживаний, а сердце тревог. Будьте здоровы и счастливы! Долгих вам лет жизни!

